

2014/07/10

Proakció Kft.

## EGYÜTT A VERSENYKÉPESSÉGÉRT: PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL VALÓSÍTHATNAK MEG NAGYSZABÁSÚ PROJEKTET A PROAKCIÓ KFT. ÉS PARTNEREI

KÖZÖS ARCULAT ÉS WEBLAP KIALAKÍTÁST IS TERVEZI A PROAKCIÓ KFT. ÉS  
EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREI

Megkezdődött a „Versenyképességi fejlesztések a Proakció Kft-nél” elnevezésű pályázati projekt. A GOP-3.3.2-13-2013-0016 pályázat keretében 64.452.600 forintot fordíthat a Proakció Kft. a tervezett együttműködések megkötésére és a partnerkapcsolat elindítására.



A pályázat célja, hogy a szervezeteket összefogva és egymást erősítve közösen tudjanak fellépni a szolgáltatások piacán és a kiszélesített információs bázis révén együttesen és egyenként is versenyképesebb szereplői

lehessenek a piacnak. A tervezett közös honlap és közös arculat kialakítása lehetőséget teremt arra, hogy egy koordináló szerepkörű szervezet az élére álljon a kezdeményezésnek. Jelen projekt esetében ezt a szerepet a Proakció Kft. tölti be. A koordinátori és közvetítő szereplő feladati közé fognak tartozni az együttműködő partnerek meghívása, az erőforrások koordinálása, az adatbázisépítés, a szervezetek közösen pedig a termékeinek, szolgáltatásainak értékesítésének és megismertetésének módját szervezik meg.

Mivel a Proakció Kft. fő profilja a rendezvényszervezés, emellett pedig a különböző rendezvényekhez és eseményekhez eszközök biztosításával foglalkozik. Olyan cégeket tervez együttműködőként bevonni, amelyek szolgáltatásai ezt kiegészíthetik, illetve szolgáltatási láncot hozhatnak létre az együttműködésben. A létrejövő forma minden résztvevő számára előnyös, hiszen nemcsak saját, hanem egymás szolgáltatásait is tudják értékesíteni. A projekt során a beszerzett informatikai eszközöknek és az ahhoz kapcsolódó korszerű tudásnak köszönhetően nem csak az önálló munkafolyamatokat, hanem az együttműködést is sokkal hatékonyabban tudják uralni. Végső soron ezek a változások hozzájárulnak ahhoz, hogy a Proakció Kft. és partnerei is stabilabb lábakon álljanak, pozitív jövőkép alakuljon ki és a piacon biztos helyet tudjanak elfoglalni, valamint a projekt lehetőséget teremt arra, hogy a későbbiekben további fejlesztések menjenek végbe a szervezet életében és a kialakított együttműködés tekintetében.